





### Carta de menús Al Fogolar

https://carta.menu Carrera 7 5 41 | Plaza Principal, Barichara 684041, Colombia +573204937566,+573138369961,+573504330052 https://www.facebook.com/alfogolarbarichara/









En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> Al Fogolar de <u>Barichara</u>. Actualmente hay 18 comidas y bebidas disponibles. Para **ofertas estacionales o semanales** por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

# Carta de menús Al Fogolar



#### **Bebidas**

**BEBIDAS** 

Salsas

**SALSA** 

Refrescos

**JUGO** 

Softs & Mixers

**JUGO DE FRUTAS** 

Sauces

**SALSA** 

De La Parrilla

**COSTILLAS DE CERDO** 

**COSTILLAS** 

Restaurant Category

VEGETARIANO

**VEGANO** 

Este Tipo De Platos Se Sirven

**CARNE** 

**PASTA** 

FILETE DE ATÚN

**SPAGHETTI** 

Ingredientes Utilizados



VERDURAS

CARNE DE CERDO

CARNE DE RES

PESTO

**FRUTA** 

## Carta de menús Al Fogolar



# Al Fogolar

Carrera 7 5 41 | Plaza Principal, Barichara 684041, Colombia Horario de apertura: Viernes 12:00-20:30 Sábado 12:00-20:30 Domingo 12:00-20:30 Lunes 12:00-20:30 Martes 12:00-20:30 Miércoles 12:00-20:30

